

ИППО —
ЭКТИВА

ПОДКРЕПЛЯЯ СЛОВО ДЕЛОМ

Бот и ныне намолотил 6 тысяч центнеров зерна.

По своему характеру Михаил Дмитриевич — человек беспокойный, у него всегда болит душа за общественное дело. Поэтому в своей партийной группе мы и поручили ему надзор за качеством ремонта. От зоркого глаза опытного, почти с 30-летним стажем, механизатора не скрывается малейшая небрежность. Он сразу вмешивается, поднимает требовту, находит порядок.

Однако объем работ во времена осенне-зимнего ремонта в мастерских большой. И один человек, как бы он ни старался, за всем не уследит. В связи с этим контроль за качеством доверили еще одному члену партии группы — слесарю Валентину Михайловичу Есюлову. Это тоже авторитетнейший человек в коллективе, и то, что я говорил о Ляхове, можно отнести к нему.

Но каждую сдвигается еще и на ногает в уборке. К вечеру того дня, с которого

я начал свой рассказ, ко мне в кузнецкий цех пришел Иван Максимович Заэрэ, о Роберте Ивановиче Шмидте из цеха топливной аппаратуры... Но кое-кого боевой листок, как говорится, задел за живое.

Ремонтники толпились возле стендов, оживленно обсуждая заметки, посыпавшиеся... Небольшой листочек, а взбодрил весь коллектив. Приятно было сознавать, что партгруппа и на этот раз угодила в точку.

Всего в нашей группе было 100 человек. Не всегда все на ремонте идет гладко. Но мы стремимся на все оперативно реагировать, принимаем меры.

Широко открывались ворота мастерских, и из них выходят тракторы. За них — комбайны. Вижу, как Андрей Федорович делает необычные отметки в графике. Пусты все знают, что мы идем в ногу с обязательствами.

В. НАЗАРОВ,
кузнец, парторгупор ремонтной мастерской союза «Тогульский».
Тогульский район.

для — в декабре.

Но ведь мало проголосовать за обязательства. Нужно, чтобы каждый проникся чувством ответственности за ударный график. Вот этим мы, партгруппа, и занимаемся. Стремимся, чтобы из поля нашего зрения не ушел ни один человек. Потрудился кто хорошо — его фамилию сразу можно увидеть на доске передовиков, в боевом листке или «молнии». Ну, а кто скандалит, пусть не обесценив — и о нем узнают товарищи.

Дел у партийной группы много. Не всегда все на ремонте идет гладко. Но мы стремимся на все оперативно реагировать, принимаем меры.

Широко открывались ворота мастерских, и из них выходят тракторы. За них — комбайны. Вижу, как Андрей Федорович делает необычные отметки в графике. Пусты все знают, что мы идем в ногу с обязательствами.

В. НАЗАРОВ,
кузнец, парторгупор ремонтной мастерской союза «Тогульский».
Тогульский район.

Наши нравственные ценности

ТРЕТЬЯ РЕКОМЕНДАЦИЯ

ЭТУ ИСТОРИЮ РАССКАЗАЛИ МНЕ ГОД НАЗАД В ОДНОМ ИЗ ХОЛОЗОВ КЫРМАНОВСКОГО РАЙОНА. ЛЮДИ, О КОТОРЫХ ИДЕТ РЕЧЬ, И СЕЙЧАС ЖИВУТ И ТРУДЯСЬ. Я ИЗМЕНИЛ ТОЛЬКО ИХ ИМЕНА.

Я решил за меня, но... не дам тебе рекомендации. — Помолни секунду и добавил: — Пока...

— Захол, Иван Сергеевич, секретарь парткома, позвал:

— Ты шутишь или...

Забродин встал, сжал руки крому стola, так, что побелели кончики пальцев:

— Нет, не шучу... Да, какие могут быть шутки?

Митковский задвинул стулом, Митковская пелорожил фуражку из руки в руку:

— Ты шутишь или...

Забродин вспомнил, что Митковский был наставником. Тут бы ему промолчал.

А что потом вечером у Семена, так это уже с глазами. К тому же прошес между ними разговор, х

крупный, действия, как знаем, никакого не оказалось.

И вот лишился сегодня в Архмечаца терпения переполнилась. Но поймет ли Семен, что он просто-напросто поклонил Семеновы грехи, способен обману.

Вот было профсоюзование. Подводили итоги скромной работы, и Митковский признался, что ли не л

иностранником. Тут бы ему промолчал.

К тому же прошес между ними разговор, х

какие могут быть шутки?

Митковский поборол первое растерянность, зло прищурившись:

— Тогда почему позоришь меня здесь? Да я... я этих рекомендаций без тебя возвышился! Думал, товарищ, знаем друг друга давно...

Забродин перебил:

— Всегда и не дам, что знаю!

Митковский рывком натянул фуражку, взялся за ручку двери.

— Ладно, был у тебя товарищ...

Ошеломленный случившимся и не совсем понимая еще суть дела, Козлов, наконец, вмешался:

— Подождите, давайте спокойно разберемся... Объясни, Иван Сергеевич...

— А что объяснять, Семен должен сам обо всем догадаться!

Да, теперь Митковский не только догадывался, он знал. Всегда приглашали ему все разговоры с Иваном.

...НА ПАХОТЕ оба они работали на одном поле. Еще с ними был Григорий Катунин, паренек, только что окончивший СПГУ. Его привлекли к Митковскому в качестве подсобного. Семен свою загонку почти допахал, остались два клина и некрасивая «балалайка». Иван видел, как Семен указал на них парню, а сам двинулся на соседнее поле.

Семен всегда приглашался в партию на собеседование. Забродин это было новостью. Семен ничего не говорил. Хотя последнее время беседовать спокойно не удавалось: убирали хлеб, потом зять торопились пахать. Видимо, в ту пору и возникло у Семена решение.

Сам-то Иван вступил в партию на шестнадцать лет назад, тогда же и «Знак Почета» его наградили. Кстати, такого же ордена удостоился и Семен. Показатели у них были одинаковыми. Вот тогда и был разговор. Насколько Иван помнил, Семен ему сказал: «Несмотря на то что я в партии был, я все же в партии был. Комуто и в беспартийных большевиках ходить надо!»

Иван Тихонович тем временем спрашивал у Митковского:

— Значит, Устав что я тебе даю, ты от корки до корки прощудировал? Хорошо.

Но смотри, мужики у нас здорово спрашивают. Помнишь, Иван, как тебя гоняли?

Забродин рассмеялся:

— Еще бы! Попотеть придется...

Семен махнул рукой:

— Ничего, я на любви воротусь!

— Не хвастай прежде времени! — строго заметил Козлов.

— Скажи лучше, как у тебя с рекомендациями?

Митковский солидно ответил:

— Одну, вы знаете, дает председатель, Яков Федосевич, другую — завтаком Недосекин, а третью...

Семен широко улыбнулся, посмотрел на Ивана:

— Третью вот сосел даст, давно меня знает...

— Значит, с этим в порядке! Собрание у нас через месяц: А пока — готовься и готовься... Придется ведь и на борьбу райкома ехать.

Митковский встал, собираясь уходить, кивнул Ивану:

— Я постою на улице! Но Забродин неожиданно остановил его, глухо сказав:

— Погоди, Семен... — Посмотрел на него сначала исподлобья, потом прямо, увидел, как удивленно вытарасилось лицо Митковского, и тут же тверже сказал: — Ты хоть

— говорил потом Семен. — Я сразу прибежал.

— Но это же твой долг —uzzi-наты...

— Долг-долг... Раз не зовешь, что у твоей жены получилась...

— Из конторы трактористы виделись с ним, и оторвались...

— Здравствуй, Иван! — сказал Митковский, протягиваю.

Руки их встретились.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,
корр. «Алтайской правды».

«ЯНТАРНОЕ ЗОЛОТО»

Коллектив азотщиков Горно-Алтайского опытного лесокомбината перевыполнил производственный план по добывке живицы. Ее заготовлено 118 тонн, что на много больше плана.

С полной отдачей трудящимися Иоганско-го лесопункта. Все они справились с заданием третьего года пятилетки. А опытные мастера подсочки, такие, как Г. Ф. Ложкин, В. В. Макрушин, М. Д. Тумашев, певы-полнили свои планы в полтора раза.

В. БОРИСОВ,
Горно-Алтайская авт. обл.

Курс — А ПЛАНЫ ЭФФЕКТИВНОСТИ БЫЛИ ХОРОШИЕ...

До последнего дня никто из руководителей молочно-консервного комбината не был уверен, что месечные задания предприятия выполнит. Все зависело от основного подразделения — цеха сухого молока. Но вот поступила весть: план октября цехом выполнен на сто процентов...

Но многие, хорошо знающие свое предприятие, особым радости не испытывали: «Каждый октября выполняется», — говорят главный инженер комбината В. Ф. Гусев, — затянувшись ремонтом, в ремонте, вновь-полнили свои планы в полтора раза.

Хотя пришло для этого кое-что: в цехе сухого молока уволился старший мастер подразделения, а в цехе сухого молока — старший мастер цеха.

Мы часто говорим: «Каждый год — и не делается». И это справедливо. Как же обстоят дела с кадрами на МКК? Только в этом году уволилось более пятидесяти человек, больше всего из механического цеха. Уходят и специалисты. За последние время уволились четыре аппаратора. А может быть, есть все-таки какие-то другие причины?

Мы часто говорим: «Каждый год — и не делается». И это справедливо. Как же обстоят дела с кадрами на МКК? Только в этом году уволилось более пятидесяти человек, больше всего из механического цеха. Уходят и специалисты. За последние время уволились четыре аппаратора. А может быть, есть все-таки какие-то другие причины?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

Отвечая на вопрос: «В чем причина срывов? — руководители комбината порой утверждают: «Всем набило скакину»: «был перерыв в электропитании»... Это уже много раз слышали на различных заседаниях, совещаниях, комиссиях. Намечались меры, выносился решение, но предприятие было вынуждено отложить. Годами учиться на ошибках, на недоработках, на неудачах, на нехватке кадров, на отсутствии квалифицированных специалистов. И это не единственный пример.

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?

На комбинате немало опытных работников, хорошо знающих свое дело. Им ли не учить молодежь?



ТРИДЦАТЬ ДВА ГОДА прошло с тех пор, как Николай Петрович Трубина стала за токарный станок, на участке штампов на инструментальном и производственном участке. Николай Петрович Трубина — участник союза «Тогульский комбинатический труд». На СНИМКЕ: Николай Петрович Трубина.

Фото Ю. Блинова.

НЕ ВЫХОДЯ ЗА ПРОХОДНУЮ

Работники Алтайского хлебопродуктов могут воспользоваться услугами парикмахерской, не выходя за проходную: парикмахерская открылась на территории предприятия. Давынский мастер Рамиз Тубрина успевает обслуживать каждый день два десятка посетителей. Скоро откроется мужской салон.

Обслуживание в новой парикмахерской бесплатное.

В. АНДРЕЕВ,
г. Алтайск.

ПРИНИМАЮТСЯ МЕРЫ

В «Алтайской правде» за 31 октября была опубликована корреспонденция В. Синицына «Невзатяжная и избыток инерции, о недостатках на строительстве второй очереди Бийского гравийно-песчаного карьера». Полу值得一 прочитать.

«Корреспонденция обсуждалась на совещании управляющего трестом В. М. Головбуша. Недостатки, приведенные в корреспонденции, имели место.

Для ввода второй очереди гравийно-песчаного карьера сюда направлены дополнительные силы в количестве двух строительных управлений.

Вопрос о неудовлетворительном ходе строительства гравийно-песчаного карьера рассматривается на парковке треста. Острые вопросы, которые имеются и у строителей, и у заказчика, решаются в рабочем порядке.

Десятая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ НА 1979 ГОД И О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР В 1978 ГОДУ

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ, ТЕМПЫ И ПРОПОРЦИИ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР В 1979 ГОДУ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Проект Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1979 год направлен на дальнейший подъем народного хозяйства, повышение уровня жизни народа и укрепление обороноспособности страны.

Его задания предусматривают повышение темпов развития экономики, улучшение показателей эффективности производства, а прежде всего роста производительности труда и экономии материальных ресурсов, ускорение технического прогресса, достижение лучшей балансированности в развитии народного хозяйства.

Национальный доход увеличится в 1979 году на 4,3 процента, или на 18 миллиардов рублей. Это позволит повысить в сравнении с 1978 годом основные показатели уровня жизни народа, увеличить объем накопления.

Выпуск промышленной продукции намечено увеличить на 5,7 процента против 5,8 процентов, ожидаемых в 1978 году, а объем продукции сельского хозяйства — на 5,8 процента против 4,1 процента в текущем году.

Главное условие успешного выполнения намечаемых задач — неуклонное выполнение на всех уровнях хозяйствования определенного партийного курса на интенсификацию использования ресурсов, всемерное сохранение и рациональное использование всего, что создано трудом народа.

Одна из центральных задач плана на 1979 год — ускорение роста производительности труда: в промышленности до 4,7 процента против 3,6 процен-

та в 1978 году, в строительстве — на 4 процента против 2,8 процента, на железнодорожном транспорте — на 2,1 процента против 1,4 процента в текущем году.

Предусмотрена значительная экономия материальных ресурсов. Намечается более полное использование производственных мощностей промышленности.

В плане установлены задания по ускорению научно-технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства, повышению технического уровня производства, применению прогрессивной технологии, освоению новых видов продукции.

В 1979 году объем капитальныхложений за счет всех источников финансирования увеличится до 132 миллиардов рублей, или на 4,5 процента против ожидаемого уровня текущего года. Их распределение по отраслям производства подчинено задачам пропорционального развития народного хозяйства и ускорения научно-технического прогресса.

При решении технических и экономических проблем нашего

развития мы все шире используем преимущества международного разделения труда, особенно экономической интеграции со странами — членами СЭВ.

Более высокие темпы роста

экономики и задания по повышению эффективности производства, предусмотренные планом на 1979 год, потребуют от министерств и ведомств, Советов Министров союзных республик разработки и осуществления мероприятий, которые позволили бы не только выполнить, но и перевыполнить плановые задания.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Объем промышленной продукции в 1979 году возрастет более чем на 33 миллиарда рублей, против 28 миллиардов рублей в 1978 году; намечается дальнейшее совершенствование структуры производства, повышение качества продукции.

Намечается осуществить ме-

роприятия по более эффективному использованию драгоценных металлов — фундамента экономики — было и остается стержнем наших государственных планов. Производство средств производства (группа «А») увеличится на 5,8 процента против 5,3 процента в текущем году. Возрастет удельный вес отраслей, определяющих технический прогресс, — машиностроения, химической и нефтехимической промышленности.

В целях лучшего удовлетворения платежеспособного спроса населения товарными ресурсами предусматривается существенное повышение темпов роста производственных единиц с 4 процентов в текущем году до 5,4 процента в 1979 году.

Большое внимание в плане уделяется развитию топливно-энергетического комплекса. Производство электроэнергии составляет 1.265 миллиардов киловатт-часов и увеличится по сравнению с 1978 годом на 4,8 процента. При этом выработка электроэнергии на атомных электростанциях возрастет на 21 процент.

Добыча нефти и газового конденсата планируется в объеме 593 миллиона тонн — на 20,5 миллиона тонн больше, чем в текущем году, а добыча газа 404 миллиарда кубометров, или больше на 30 миллиардов кубометров. Необходимо будет также построить и ввести в действие более 10 тысяч километров нефтегазопроводов.

Намечено добывать 752 миллиона тонн угля, или на 23 миллиона тонн больше, чем в текущем году.

Предусмотрены в плане объемы производства топливно-энергетического комплекса, и электроэнергии обеспечивает в основном потребности народного хозяйства, но при условии строгого соблюдения режима экономии, полного использования вторичных ресурсов.

Развитие машиностроения и капитального строительства требует дальнейшего увеличения выпуска металлопрокатки.

В плане предусмотрено расширение исследований по важнейшим направлениям науки и техники.

План на 1979 год содержит большую программу капитального строительства. Объем государственных капитальныхложений составит 116,5 миллиарда рублей, или больше ожидаемого выполнения его структуры.

В 1979 году намечается вмес-

ти внести в плане 2,2 миллиона автомобилей, повысить среднюю грузоподъемность грузовых автомобилей. На КамАЗе только за один год производство автомобилей увеличится в 1,7 раза и достигнет 70 тысяч штук.

Производство машин для

автоматизации управления техническими процессами предусматривается увеличить в

1,4 раза, периферийного обороудования для электронных вычислительных машин — в 1,3 раза.

Выпуск сельскохозяйственных машин увеличивается на 4,7 процента. Производство энергонасыщенных тракторов возрастет по сравнению с 1978 годом на 20 процентов.

Производство машин для животноводства и кормопроизводства

увеличится на 5,6 процента.

Значительно возрастет выпуск прогрессивного, высокопроизводительного оборудования для легкой и пищевой отрасли промышленности.

Большое место в плане уделено развитию отрасли промышленности по производству товаров народного потребления, повышению их качества и расширению ассортимента.

С учетом планов министерств

предусмотрено освоить в про-

известии

производство готового про-

известия

ГРОЗОВЫЕ
жданской вой-
вой троили новую
вопрос о
всих без
стю органа-
тизации

ДЕТСТВО, СОГРЕТОЕ МУЗЫКОЙ

Бартелеманову. Благодаря ей выросла целая плеяды видных композиторов, закончивших музыкальные вузы страны. Сегодня не можешь встретить во многих симфонических и оперных оркестрах Сибири, Дальнего Востока. Другие стали хорошими педагогами в учениках детских музыкальных школах. Воспитанники детского дома А. Журавлева — артиста Иркутского симфонического оркестра, Н. Николина — преподаватель Новосибирской консерватории, артистка симфонического оркестра Хабаровска Л. Шульга, преподаватель детской музыкальной школы № 3 Г. Барнаул. М. В. Матвеиной.

Педагог стал и бывший воспитанник детдома А. Лесухин, дающий много сил обучению ребят игре на духовых инструментах. Сегодня его оркестр — один из лучших ученических оркестров края, который не раз награждался Почетными грамотами и дипломами. Ряд учеников А. М. Лесухина продолжают образование в учебных заведениях страны, стали известными музыкантами. Это дирижант международного конкурса И. Малышев, первые трубачи оркестра Новосибирского академического оперного театра Вл. Лу Циньшина и другие. В прошлом концертном сезоне с оркестром краевой филармонии выступали воспитанники детского дома — учащиеся отделения духовных инструментов

С. Антонова, С. Необходимо перейти совсем на другой уровень работы: найти кадры музыкально образованных воспитателей, создать атмосферу художественной школы. Нужны и малая картина галерея, и игровые комнаты, днепроекты, хорошие инструменты, помещение для музыкальной школы, классы для индивидуальных занятий, значительное укрепление материальной базы.

Но праздник появился у юного любовника юбиляра детского дома (пятьдесят лет ему исполнилось 25 ноября) заставляет и сердце зауматься о будущем этой поистине достопримечательности нашего края. Достаточно сказать, что в нашей стране таких интернатов художественного воспитания всего лишь три. Частая смена директоров (из них можно назвать уже около десяти) очень болезненно отразилась на судьбе детского дома, поскольку каждый из них пользовался отсутствием определенных положений, регламентирующих деятельность этого учреждения, посвященными направлениям. К сожалению, не всегда вероятно, теряя пакеты мигами воспитателями и педагогами градинки.

Так была закрыта музыкальная школа № 5, которая находилась непосредственно в детском доме и в которой удалось собрать ряд интересных педагогов, понимающих специфику детского воспитания. Совместно с музыкальными воспитателями они выезжали за пределы края в поисках музыкально одаренных детей во всей Сибири.

Понятие «музыкальная одаренность» включает в себя особую внутренний мир ребенка, развитие которого требует национального образования, управления культуры, педагогам-музыкантам совместно решить вопросы существования музыкального детского дома на Алтае, обсудить перспективу его развития.

А. РОССИНСКИЙ,
преподаватель музыкального училища.
г. Барнаул.

Спорт*Спорт СЮРПРИЗ «УРОЖАЙ»

В детской юношеской спортивной школе «Спартак» прошли городские соревнования по борьбе самбо среди старших юношей. Первое место заняла команда ДСО «Труд», укомплектованная из воспитанников ДЮСШ «Спартак». Второе место неожиданно завоевали юные самбисты сельского общества «Урожай», которые в упорной борьбе обошли борцов «Динамо».

Победителям в порядке весовых категорий стали: Л. Меринов [«Труд»], В. Тарянов [«Динамо»], С. Руслаков, О. Иванов, М. Мишинев, С. Харахордин, все — [«Труд»], В. Емец [«Урожай»], А. Чапко [«Труд»], А. Селюков, С. Чесноков, оба — [«Урожай»], В. Пестов [«Динамо»].

В. БАЛАКИН,
мастер спорта.

НОВОСТИ ХОККЕЯ

МОСКВА. Достижения добровольности привели к финальным матчам разыгрывания Кубка Европейских чемпионов между победителями национальных первенств 1976 г. — «Легион» (Кладно, ЧССР), 14 декабря в Москве и 15 февраля в Кладно.

Думается, что настало неизбежность представителей национального образования, управление культуры, педагогам-музыкантам совместно решить вопросы существования музыкального детского дома на Алтае, обсудить перспективу его развития.

А. РОССИНСКИЙ,
преподаватель музыкального училища.
г. Барнаул.

ПРАГА. После девятнадцати туров на первое место в чемпионате Чехословакии вышла «Лукла» (Ильява) — 28 очков. Долгое время лидером было хоккейное общество (Витековице) — призеры чемпионата ЧССР последних трех сезонов «Пльзень» (Кладно) — 22 очка. А бронзовым призером минувшего чемпионата пражская «Спартак» — в отсутствие вратаря Холечека иных не предвидел единадцатом месте — 11 очков.

СТОКГОЛЬМ. Турнирную таблицу первенства Швеции после тридцати туров возглавляет «Легион» — 19 очков, второе место — «Люнебург» — стокгольмский АИК — 17 и чемпион многих последних лет «Бироне» — 16 очков. Возглавляемый новым тренером Тре крунума Томми Саннилья клуб «Модор» — на пятом месте — 13 очков.

(ТАСС).

«Алтайская правда» на Коксохиме № 48

Ускоренные темпами идет на Коксохиме монтаж жилья. Недавно был введен дом № 15. Здесь разместится общежитие для новых прибывающих. Сдан под отделку дом № 8, монтируется № 14. Бригады В. Лузиной, А. Лариной, И. Тарасовой, А. Виноградова полностью решимости сдаточные объекты 1978 года ввести досрочно, сообщается в очередном номере специальности.

Два месяца прошло со сдачи в эксплуатацию автобазы. И уже обнаружилось немало брака в работе строителей: текут крыши, нет отопления, плохое освещение...

Квалифицированные слесари и токари вместо своей работы латают прорехи, оставшиеся после строителей. Об этом написал токарь В. Морозов.

Очень популярна на Коксохиме девиз: «Каждому молодому труженику — среднее образование».

О том, как этот девиз претворяется в жизни, рассказывают заместитель директора по учебной части Заринской вечерней школы Н. Енстратов.

В номере также опубликованы материалы: «Человек красен делом», «Воспитать человека труда», «В пульсирующем ритме», «Фотонформация».

АЛТАЙСКИЙ ГОДУСЛАВИИ ТЕАТР ДРАМЫ. Всероссийская неделя «Миропонития» — в 10, «МОИ НАДЛЕЖДЫ» — в 18.

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЫ. Всероссийская неделя «ЛЮДИ И ДЕВАТИ» — в 10, «ХОЛОДНАЯ ГОДЬЯ» — в 19-30.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ. Всероссийская неделя «ЛЮДИ И ДЕВАТИ» — в 11, «РЕПЕТИТОР» — в 11-15, 17-20.

КРАЕВОЙ ТЕАТР КУКОЛ. Всероссийская неделя «ТЕАТР И ДЕТИ» — в 11-14.

«МИР», «МОЙ ЛАСКАЮЩИЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» — в 9, 11-15, «ВОКРУГ СВЕТА В 80 ДНЕЙ» — в 12-13, 17-20.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЧАЛКАН» — ПЕСНЯ НЕ ВИДЕЛЯ? — в 9-10 (3-й зал) — в 11-12, 14-17.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 (два последних сеанса) — в 12-13, 17-20.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 (два последних сеанса) — в 12-13, 17-20.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЧАЛКАН» — ПЕСНЯ НЕ ВИДЕЛЯ?

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 (два последних сеанса) — в 12-13, 17-20.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-22 (улицинский салон), 21-40. «ПРИНЦЫ ТИХОГО ОКЕАНА» — в 12 — (2-й салон) — в 11-13, 14-17.

«ЗАИКИ» — «СВЕТЛЫЕ ПРИЧИНОЧНЫЕ РОБИЗОННАЯ КРУЗО» — в 9-10, 11-20, 13-10, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-20.

«ЮНИТ» — «ЧЕЛЯДЬ МУШКЕТЕРОВ» — в 11-12, 14-17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ» — в 10, 12, 14, 16, 18